
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 25.03.2025

Anwesende: Jan-Niklas Felbeck, Alicia Henning, Thivyan Sivananthan, Mal-
colm Reddig, Leander Wolfers, Lukas Rönisch, Hannah Rosa Plötz, Peter Deche-
ring, Sranya Gehrmann (online), Sophie Haake (online), Hanna Rumpf (online
ab: 18:20 )

Gäste: Vincent Bluhm

Protokollant:in: Peter Dechering

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Hannah eröffnet die Sitzung um 18:08. Es wurde form- und fristgerecht einge-
laden. Mit 10 stimmberechtigten Anwesenden sind wir beschlussfähig.

TOP 1 - Protokoll 10.03.2025

Das Protokoll vom 10.03.2025 wurde einstimmig angenommen.

TOP 2 - Berichte

DFM:

• DFM 2025 findet nicht statt.

• Die sonstigen DFM Orga Menschen würden gerne ein Wochenende im Stil
der DFM mit den umliegenden Unis machen.

• Dabei soll der organisatorische Aufwand möglichst gering gehalten werden.

• Als wahrscheinlichen Termin wird das Wochenende vor dem Grillfest ge-
handelt.

Emails:

• es werden Studiguides gesucht für verschiedene Studiengänge von uns.

• alle wichtigen Informationen sind in der Email und können über Social
Media beworben werben.

FSRK:

• Lehrlöwe soll umstrukturiert werden und am Sommerfest vergeben wer-
den.

• Ab dem Sommersemester gibt es nur noch den digitalen Studierendenaus-
weis.

• Vereinheitlichung von Prüfungsterminen und Prüfungsanmeldungen.

• Studierendenbeitrag steigt auf 3 Euro für die Fachschaften ab dem Win-
tersemester

FSR:

• Grillfest wird weiter organisiert

• Das Geld von der DFM wurde in den Topf Sonstiges verschoben um eine
größere Flexibilität zu gewährleisten
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TOP 3 - T-Shirts & Co.

• Es wurde im FSR eine Firma für die Pullover und T-Shirts gefunden und
auch schon entsprechend angeschrieben. Die T-Shirts zahlt die Fachschaft
die Pullover zahlt jeder selbst wenn man möchte.

TOP 4 - O-Woche

• Der Plan der Anwesenheit wird nochmal um Sprechstunden am Dienstag
ergänzt.

• Die die sich noch nicht eingetragen haben sollten sich bei Gelegenheit bitte
eintragen.

• für den Vortrag am Montag sollten noch der Dekan und die QSLer einge-
laden werden.

• Die Plasmaspende Menschen wollten gerne einen Vortrag in unseren Ein-
führungsveranstaltungen halten. Wir sprechen uns dagegen aus, da wir
keine Werbung in diesen Vorträgen wollen. Stattdessen würden wir die
über Insta bewerben.

• Am O-Wochenmittwoch haben die Plasmamenschen eine Art Geburts-
tagsfeier und laden uns dazu ein. Interessierte können da gerne hin, wenn
sie wollen.

• René (QSL) würde eine Art Erstibrief für uns schicken, dafür formuliert
Hannah einen entsprechenden Text

• Die Erstitaschen müssen gepackt werden. Dafür wird ein Termin gemacht.

• Es müssen noch Preise für die Rally geplant werden. 10,20,30 Euro Gut-
schein für den Uni Kiosk + eine frei Runde in der Kneipe für den ersten
Platz.

TOP 5 - Kennenlernfahrt

• gleiches Vorgehen wie die Jahre davor.

• vermutlich 16 Uhr Abfahrt in Wuppertal mit dem Zug.

• Einkauf sollte vorher besser geplant werden. Einkaufsteam Abfahrtszeit
steht noch nicht.

• Der Preis muss auch noch von der Planungsgruppe geplant/besprochen
werden.
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TOP 6 - Sommerfest

• geplant ist quasi das gleiche wie die letzten Jahre. Also Bogenschießen +
Spiele, kein Stickstoffeis oder Nicht-Newtonsche Flüssigkeiten,

• Waffeln

• falls niemand anderes grillen möchte, würden wir vllt. grillen

TOP 7 - Sonstiges

• Es wurde über die Abschiedgeschenke gesprochen. Der Vorsitz organisiert
das.

TOP 8 - Termine

• FS-Putzen braucht noch eine genaue Uhrzeit, diese wird in der Gruppe
besprochen.

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 19:19 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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